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Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.10.2020 18:21:27

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.10.2020 19:41:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306776/answer/306785




3mpaBcTByiTe! B 6GaKmoceBe - BEICOKAsl KOHIIEHTPAIUS MaTOTeHHBIX MUKPOOPTaHU3MOoB. BriBoOA
coBepiIeHHO 060CHOBaHHKIHM. Haio MpoBoauTh aHTHOAKTEpHUAIbHYIO0 Teparuio B COOTBETCTBUHM C
YYBCTBUTEJIBHOCTHIO. [I7151 3aLIUTHI TPEICTAaTe/IbHOM KeJle3kl - PeKOMEeHIy0 ['apmamnpocT -
CII0COOCTBYET OCTAHOBKE POCTA U HEeJIeHUS KIeTOK IIPeCcTaTeTbHON Keje3bl, YMEeHbIIEHUIO
BBIPA2KEHHOCTH BOCIIAJIEHUSI, YMEHBIIIEHUIO Pa3pacTaHusl COeqUHUTEIbHON TKaHU B IPENCTaTeIbHOM
JKerese.



